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1. Wyniki pomiaréw czasu t, przeptywu wody przez kapilare wiskozymetru:
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2. Tabela wynikéw pomiarédw czasu t przeptywu roztworéw gliceryny oraz obliczen:
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3. Sporzadzenie wykresu % = f(c). Na wykresie zaznacz spos6b odczytu granicznej liczby lepkosciowe;j.
Srednia warto$¢ granicznej liczby lepko$ciowej gliceryny:

obliczona warto$é¢

wzor i obliczona warto$¢




4. Oszacowanie promienia czasteczki gliceryny na podstawie jej gestosci 1,262 g/cm? i wartosci jej masy molo-
wej 92,06 g/mol:

Oszacowana warto$¢ promienia czasteczki gliceryny:
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Whnioski witasne:




